
2023年五四青年班会教案(通用8篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。怎样写教案才更能起到其
作用呢？教案应该怎么制定呢？以下我给大家整理了一些优
质的教案范文，希望对大家能够有所帮助。

五四青年班会教案篇一

我演讲的题目是《秉承五四精神，彰显青春风流》。

1919年5月4日，这是一个注定要被历史记住的日子。这一天，
历史的天空划出一道最刺眼的闪电，劈开了黑暗的夜幕，
为20世纪的中国照亮了通往光明道路的第一步。

五月，一个属于青年的激情岁月!“铁肩担重任，妙手著文
章”，一篇篇激扬的文字携带着自由平等的精神魅力滚滚而
来，这文字汇成一股巨大的声响，震醒了沉睡中的巨龙。

1919年1月第一次世界大战的战胜国在巴黎召开“和平会议”。
中国以战胜国身份参加和会，提出取消列强在华的各项特权，
取消日本帝国主义与袁世凯订立的“二十一条”不平等条约，
归还大战期间日本从德国手中夺去的山东各项权利等要求。
巴黎和会在帝国主义列强操纵下，不但拒绝中国的要求，而
且在对德和约上，明文规定把德国在山东的特权，全部转让
给日本。北京政府竟准备在“和约”上签字!在这民族存亡的
时刻，北京大学等十三所学校的三千多名学生，冲破军警的
重重阻挠进行演讲，提出“外争主权，内除国贼”、“取消
二十一条”、“拒绝和约签字”等口号。虽然有近千学生遭
到逮捕，但胜利总是属于正义者，在青年学生的感召下，工
人罢工，商人罢市，大力声援北京学生，特别是上海工人，
从6月5日起发动了有六七万人参加的政治大罢工;南京、天津、
杭州、济南、武汉、九江、芜湖等地工人，也都先后举行罢



工。北京政府不得不于6月6日释放全部被捕学生，10日宣
布“批准”曹、章、陆三人“辞职”，28日，中国代表团拒
绝在对德和约上签字。

“五四爱国运动”胜利了!

在学生们不屈不挠、义无反顾的奋斗中，我们是否都看到了
一种力量，是的，那就是青年的力量!中国共产党领导下的共
青团继承了“五四”的精神，这精神整整指引我们年!直到今
天，我们时时刻刻都不曾忘记您所走过的峥嵘岁月，也必将
沿着您的足迹继续前进，为我们伟大祖国的繁荣昌盛而努力。

我的演讲完了，谢谢大家!

五四青年班会教案篇二

周：亲爱的老师、同学们

合：大家下午好!

刘：1919，青春的双手在历史的丰碑上铭刻的红色印记

周：2013，鲜艳的国旗在历史的卷轴上绘就的重彩一笔

杨：五四的火炬，唤醒了民族的觉醒,掀开了新民主主义革命
的序幕。 徐：青春的花海，高唱起振兴中华的口号，激起了
亿万学子澎湃的心。 刘：伟大的五四青年运动已经过去了94
年，伴着94年的历史征程，我们的国家日益富强，我们的民
族日益昌盛。

周：然而，我们每一个中华儿女却无法忘记那具有划时代意
义的伟大的五四运动。

杨：那是一段激情昂扬的历史，那是一首荡气回肠的战歌，



那是打破封建专制和愚昧的呐喊，那是一个民族走向觉醒的
宣言。

刘：在这段历史的时空里，一群群热血的中华儿女，为了国
家和民族的兴亡，舍身忘死，浴血奋战。

徐：在这段历史的记忆中，无数的仁人志士，高举爱国主义
的大旗，

扬着民主和科学的风帆，掀起了思想解放的新篇章。

周：94年的光辉岁月是历史的一瞥，爱国的热情在我们广大
青年学生

的心中沉淀得更加浓烈

徐：踏着岁月的鼓点，我们走进五月，让我们用优美的音乐
迎来青春的喜悦

杨：和着时代的节拍，我们歌唱五月。让我们用嘹亮的嗓音
唤醒沉睡的激情。

徐：接下来，我宣布，江山外国语学校2013年五四合唱比赛
合：现在开始!

徐：跳动的音符，唱不完的青春歌曲

杨：嘹亮的歌声，唱不尽的祖国颂歌

周：在青春的扉页上，我们写下梦想与激情。

刘：在收获的季节中，我们采撷成果与希望。

徐：优美的歌声还在我们耳边回响。



刘：欢乐的气氛还在我们心中荡漾。

杨：在愉快的歌声和开心的笑声中。

感谢各位评委老师在此感谢大家的积极参与

杨：亲爱的老师、同学们，让我们铭记今晚的愉悦与美好，
共同期待明天的辉煌!

徐：江山外国语学校庆祝中国共产党建党93周年暨第94
个“五四”青年节的校园合唱大赛到此结束祝大家晚安!

合：朋友们，再见!

五四青年班会教案篇三

现在绝大多数的学生都知道学习的重要性，但是有些学生面
对越来越差的成绩，因为束手无策，最后在重重困难面前不
得不放弃了。在五四青年节来临之际，希望所有的学生进一
步增强历史使命感、主人翁责任感和时代紧迫感，把自己的
理想和前途同国家发展、民族振兴结合起来，要抓紧学习，
刻苦钻研。

二、学生现状分析：

在学习中仍有一些同学还存在着作业不完成、学习不刻苦的
情况。同时还存在课间打闹、组织活动自律性较差的问题。

三、活动目标：

希望通过此次班会能为学生提供一个自我展示青春魅力的舞
台，同时激发所有学生发扬青年人的拼搏精神，提高认真学
习的积极性。



四、活动时间：5月21日(因准备时间较长，故推后举行)

五、活动地点：八(4)班教室

六、活动过程：

1、介绍五四精神

什么是五四精神呢?有的认为是爱国主义，有的认为是民主与
科学，有的认为是解放思想、不断创新，有的认为是理性精
神、个性解放，有的认为是勇于探索、追求真理，等等。这
些说法都是有道理的，事实上也是联系在一起的。

因此，纪念五四运动，发扬五四精神，应该把这些方面结合
起来，为振兴中华民族而努力奋斗。

总之，五四精神代表着诚实的,进步的,积极的,自由的,平等
的,创造的,美的,善的,和平的,相爱互助的,劳动而愉快的,全
社会幸福的统一体。因此五四精神就是升华了的爱国精神。

当今世界，科学技术突飞猛进，科技进步与创新已经成为推
动经济和社会发展的决定性因素。在知识更新不断加快，人
才呈现年轻化趋势的今天，推动我国科技进步与创新和承担
建设富强民主文明的社会主义现代化国家的重任，已经愈来
愈多的落在青年一代身上。

2、学生交流个人的感悟

学生要进一步增强历史使命感、主人翁责任感和时代紧迫感，
把自己的理想和前途同国家发展、民族振兴结合起来，要抓
紧学习，刻苦钻研，努力用人类创造的优秀文明成果充实提
高自己，要敢于开拓，大胆创新，在继承前人的基础上不断
超越前人，勇攀世界科学技术的高峰。



3、诗歌朗诵《翻开五月的日历》

翻开五月的日历我们仿佛看见

那怒形于色的人群

正潮水般的涌向天安门前翻开五月的日历

我们仿佛听见

那激越高昂的呼声

越八十年的时光隧道

正清楚的响在耳边

还我青岛拒签和约

内惩国 贼外争国权

祖国母亲岂容蹂躏

中华大地哪能踏践

这是一群热血青年正义的呐喊

这是一群爱国志士光荣宣言

象一座岩浆迸发的火山

似一柄刺向黑暗的利剑

似一股奔涌而来的洪流

似一只搏击风浪的海燕



痛打卖 国 贼人心大快

火烧曹家宅义愤冲天

血腥镇 压何所惧

我以我血轩辕溅

这是一场反帝反封建的伟大胜利

这是一个非同平常的历史转折点

这是一面永远高扬的旗帜

我是一首永恒的爱国诗篇

翻开五月的日历

我的思绪飘飞的得很远很远

翻开五月的日历

我的心里又添了几许忧患

伊拉克上空仍笼罩着战争的阴云

科索沃大地正弥漫着浓烈硝烟

霸权主义者随意干涉它国内政

日本右翼分子矢口否认侵华历史

世界和平的交响乐不和谐的旋律时隐时现

漫长的人类社会呀



演绎了多少苦难的岁月

悠久的历史文明啊

又有多少悲剧频频上演

无数个铁的事实告诉我们

愚昧就被欺凌

落后就要挨打

翻开五月日历

我的信心倍增

干劲冲天

信念是坚固的堡垒

理想象燃烧的火焰

和平的呼声早响彻全球

友谊种子已扎根心田

时代的号角已在大江南北响起

改革的春风正在沭阳大地吹遍

年轻的朋友信

让我们高扬五四鲜红的旗帜

团结一心务实苦干



奋起直追自强不息

去拥抱新世纪

去拥抱辉煌灿烂的明天

4、全班合唱《未来就是现在》

喔我相信，现在就是未来。

5、宣布主题班会结束

七、活动反思：

现在绝大多数的学生都知道学习的重要性，但是有些学生面
对越来越差的成绩，因为束手无策，最后在重重困难面前不
得不放弃了。在此，我是郑重地告诉大家：请不要轻言放弃。
只要你不放弃，就一定有赢的机会;然而一旦放弃，就再也没
有机会了。

五四青年班会教案篇四

五四青年节大家还可以通过班会来纪念它，下面是小编整理
的关于五四青年节主题班会方案，希望大家喜欢。

一、活动主题

二、活动目的

1、回顾团的历史，弘扬五四精神，以作为一名共青团员而感
到无比的光荣和自豪。

2、进一步增强学生的团员意识，提高对团员的责任感和使命



感。

三、活动时间

初二、初三：第十二周星期五(5月17日)第八节课

高一：第十二周星期日(5月19日)第一节晚自习

四、活动准备

(1)共青团的历史 (2)个人入团经历 (3)新时期共青团员的使
命

3、团支书组织班级团干对活动场地进行简单布置，要整洁、
庄重;主持人要熟悉入团仪式，宣誓时，要有领誓人，全班起
立，右手握拳，面向团旗(在幻灯片上展示团旗)。

4、主持人准备好台词，熟悉素材。

五、主题班会程序

1、主持人主持班会，要有围绕主题的开场白、串词和结束语。

2、按照事先设计的活动流程开展活动，各环节一定要围绕主
题，形式可以丰富多彩。

3、全班同学重温入团誓词，要响亮、有气势。

4、主持人或班主任做总结发言。

5、全班同学合唱团歌《光荣啊，中国共青团》，整齐有力。

6、每班评选出一篇优秀主题班会心得，交团委办公室，校团
委将统一进行评比。



7、课后，每个支部填好活动记载表，活动总结部分要认真总
结和反思，活动记载表和优秀主题班会心得最迟于13周星期一
(5月20日)前投递到校团委办公室门前的“团队活动表格投递
箱”。

六、活动要求

1、高一、初二、初三参加，校团委将进行检查评比(评分细
则已下发给团支书)。

2、活动过程中，全体同学要积极参与，不得做与班会活动课
无关的事，班会时间要保证40分钟。

一、活动设计背景:现在绝大多数的学生都知道学习的重要性，
但是有些学生面对越来越差的成绩，因为束手无策，最后在
重重困难面前不得不放弃了。在五四青年节来临之际，希望
所有的学生进一步增强历史使命感、主人翁责任感和时代紧
迫感，把自己的理想和前途同国家发展、民族振兴结合起来，
要抓紧学习，刻苦钻研。

二、学生现状分析:在学习中仍有一些同学还存在着作业不完
成、学习不刻苦的情况。同时还存在课间打闹、组织活动自
律性较差的问题。

三、活动目标:希望通过此次班会能为学生提供一个自我展示
青春魅力的舞台，同时激发所有学生发扬青年人的拼搏精神，
提高认真学习的积极性。

四、活动时间:20xx年5月21日 (因准备时间较长，故推后举
行)

五、活动地点:八(4)班教室

六、活动过程:



1、介绍五四精神

什么是五四精神呢?有的认为是爱国主义，有的认为是民主与
科学，有的认为是解放思想、不断创新，有的认为是理性精
神、个性解放，有的认为是勇于探索、追求真理，等等。这
些说法都是有道理的，事实上也是联系在一起的。

因此，纪念五四运动，发扬五四精神，应该把这些方面结合
起来，为振兴中华民族而努力奋斗。

总之，五四精神代表着诚实的,进步的,积极的,自由的,平等
的,创造的,美的,善的,和平的,相爱互助的,劳动而愉快的,全
社会幸福的统一体。因此五四精神就是升华了的爱国精神。

当今世界，科学技术突飞猛进，科技进步与创新已经成为推
动经济和社会发展的决定性因素。在知识更新不断加快，人
才呈现年轻化趋势的今天，推动我国科技进步与创新和承担
建设富强民主文明的社会主义现代化国家的重任，已经愈来
愈多的落在青年一代身上。

2、学生交流个人的感悟(学生要进一步增强历史使命感、主
人翁责任感和时代紧迫感，把自己的理想和前途同国家发展、
民族振兴结合起来，要抓紧学习，刻苦钻研，努力用人类创
造的优秀文明成果充实提高自己，要敢于开拓，大胆创新，
在继承前人的基础上不断超越前人，勇攀世界科学技术的高
峰。)

3、诗歌朗诵《翻开五月的日历翻开五月的日历

我们仿佛看见，那怒形于色的人群，正潮水般的涌向天安门
前

4、全班合唱《未来就是现在》未来就是现在



喔我相信，现在就是未来。

5、宣布主题班会结束

七、活动反思:现在绝大多数的学生都知道学习的重要性，但
是有些学生面对越来越差的成绩，因为束手无策，最后在重
重困难面前不得不放弃了。在此，我是郑重地告诉大家:请不
要轻言放弃。只要你不放弃，就一定有赢的机会;然而一旦放
弃，就再也没有机会了。

五四青年班会教案篇五

一、统一思想，高度重视。

通过充分认识开展纪念五四运动__周年系列活动的重要意义，
公司领导高度重视，及时召开党组会，通过认真谋划，精心
安排部署，使大家明确了活动的主题、主要内容及具体要求，
为进一步激发团员凝聚力，培养团队精神奠定了基础。

二、加强教育，坚定信念。

通过带领团员青年重温团章、唱团歌，大力宣扬“爱国、进
步、民主、科学”的五四精神，进一步增强团员意识，明确
团员义务，加强团员队伍建设，提高团员对团组织的认同感
和归属感，充分发挥团组织的生力军作用。

三、形式多样，展示风采

通过“五四”系列活动的开展，组织机关团员青年参与形式
多样的文娱活动，使其在企业大家庭中快乐生活、快乐工作;
通过大力发掘和宣传团员青年的先进事迹，激励青年勇于探
索、敢于创新、追寻时代的潮流、把握时代的命运，充分展
示当代青年榜样风采。



1.“举团旗、戴团徽、唱团歌”活动。为充分展示青年奋发
进取、健康向上的精神风貌，进一步增强团员的意识观和光
荣感，迎接五四青年节的到来，3月21日，融汇城投公司团支
部组织机关6名团员青年参加唱团歌·传视频活动，带动青年
团员在基层岗位上积极创新、不断进取，通过开展本次活动，
亮出了团员青年的身份，进一步增强了团员青年的责任感、
使命感和荣誉感。

2.“爱心集市”公益义卖活动。4月29日在文化步行街，融汇
城投团工委号召公司团员青年捐赠出八成新的书籍及玩具参
与到爱心义卖活动。当日，义卖共所得收入100元整，爱心款
项也全部捐赠给区慈善总会，用于资助困难青少年群体，不
但增进市民大众对社会服务的了解，也传递公益服务理念。

3.积极参与并承办“共青杯”五人制青年足球赛;参与“第十
二届“民族团结杯”五四青年体能挑战赛”活动，并取得三
人制篮球赛第三名;参与“我和我身边的民族朋友”微博创编
活动，通过微博分享与身边民族朋友的合影，留下对家乡和
祖国祝福的话语，展现我区各族青年团结进取的风貌。

4.5月4日下午，融汇城投公司工会工委与团工委联合举办
了“健康之行，始于足下”徒步活动，公司所属各单位共
计77名青年职工参与徒步活动，活动从融汇·博雅酒店沿西
环路至健身公园南大门，全程约6公里。

五四系列活动的顺利开展，使广大团员青年在参与活动的过
程中，进一步培养了爱国主义和集体主义精神，强化了团员
宗旨意识。

五四青年班会教案篇六

大家好!

我真的很荣幸，能够站在讲台上给各位演讲，今天我演讲的



题目是《弘扬五四精神，挥洒青春激情》。

有人说青春就像绿色的芳草地，让我们怀着热切的希望在xxx
中学这块土地上不断学习、拼搏、奋斗;有人说青春是很长的
跑道，需要我们用心用力地跑完每一步;有人说青春是一首首
火火的歌谣，他需要我们年轻人的高声歌唱。

我想问一下各位，你们对青春是如何理解的呢?也许有很多人
给青春下过不同的定义，也许听过太多的青春故事吧?正因为
这样，我觉得青春就像熊熊燃烧的烈火，每个人的生命都因
为有了青春而精彩!

同学们，还记得1919年5月4日爆发的那场北京学生反帝爱国
运动吗?这是我国伟大的第一次反帝反封建的爱国运动。它又
是一次中国历史上彻底的不妥协的反对帝国主义和封建势力
的伟大斗争。

是的，作为中学生的我们，在生活中，我们并非要为发扬爱
国主义而做出一场轰轰烈烈的爱国行动，我们应实事求是，
从身边的小事做起，从点滴做起，从为人民服务做起，为国
家的经济做贡献。在学校里，我们应该努力学习，争取掌握
更多的科学文化知识，成为社会的有用人才，这就是一种很
好的爱国行动。

所以，就让我们一起从小事做起，发扬五四精神，挥洒青春
激情，一起为祖国腾飞而奋斗，用我们的实际行动证明!让五
四精神一代一代传递下去!发扬光大!

谢谢大家!

五四青年班会教案篇七

青年学生在国家生死存亡的时候，敢为人先，勇敢地站出来，
唤醒国人，承担起救国救民的责任，这样的五四精神是值得



每个国人学习的。同样，大家都身为共青团的一份子，在目
前相对的好形势下也很有必要通过不断学习共青团的先进精
神和新世纪历史背景下的时代精神，提高团员意识。身为青
年学生的我们，又是国家“211”重点高校里的大学生，更有
责任去继承和发扬这样的勇气，精神，为祖国的伟大复兴负
责，为此，我们车辆工程班特举行了“弘扬五四精神，善恩
小学助学行”团日活动。

二、活动主题：

弘扬“五四”精神

三、活动目的：

1、进一步加强本班级团支部团结协作的战斗力，进一步提高
班级共青团员、入党积极分子、预备党员的思想觉悟，促进
班级同学之间学习、生活的交流。

2、加强团的组织建设，继承、发扬优良传统，激发同学爱国
热情，引导同学争当时代青年先锋，在实现共青团事业新发
展的进程中建功立业，充分展示我们班的良好精神风貌。

四、活动时间：

20__年4月12日

五、活动地点：

某某小学

六、活动流程：

（一）前期工作：

1、向全班同学征求活动意见，充分发挥班级同学的聪明才智，



同时达到在班级同学间宣传活动的目的。

2、班团委开会，确定活动方案，做好活动人员的分配。

3、联系善恩小学的老师，了解该小学具体情况，以及商讨活
动时间、活动内容等问题。

4、组织同学到各宿舍收集废旧书纸、塑料瓶，收集好后，统
一卖到废品回收站，将所得的资金给善恩小学的学生们买书
籍，和学习用品。

5、组织同学学唱《善恩园有爱》，以便到时可以同善恩园的
孩子们合唱。

6、宣传委员作好活动海报的宣传工作，让更多的人能了解这
次活动。

7、班级干部对善恩小学进行实地考察，并与善恩小学的老师
进行一些活动当天情况的友好协商。

（二）活动阶段：

1、班级同学于活动当天早上8：30集合完毕并乘车前往。

2、9：00——9：20活动前准备，分好各小组。

第一阶段：

进行一个简单的送书仪式，将在活动之前在班级收集废品的
钱买的书，有《十万个为什么》以及有关讲述五四运动小故
事的书籍。

第二阶段：

将同学分成两组，对于低年级同学，主要是和他们一起做一



些集体游戏，如带球跑等活动。对于高年级同学，主要是给
他们讲述五四运动英雄、烈士的故事，以及共青团如何诞生
等内容。

第三阶段：

同善恩园的孩子们合唱善恩园之歌——《善恩园有爱》，结
束此次活动。

4、收拾物品，清点人数，准备返校。

（三）后期工作：

1、召开班级全体同学座谈会。让大家谈一谈对此次活动的看
法，以及大家在此次活动中受到的感悟和教育。

2、完成活动的报道与总结。

七、活动经费预算

海报： 20元

条幅： 30元

交通费： 100元

活动奖品： 50元

矿泉水： 20元

总计： 220元



五四青年班会教案篇八

五月即将来临，那么距离五四青年节还会远吗?下面是小编为
大家搜集整理出来的有关于2019年五四青年节班会主持稿范
文，欢迎阅读!

男：尊敬的各位领导、各位来宾，

女：女士们、先生们;

合：大家好

女：让我们用热烈的掌声向出席今天联欢会的区委副书
记××同志，区委常委、区委办公室主任×××同志，区委
组织部副部长、区保持共产党员先进性教育活动督导组组
长××同志，区保持共产党员先进性教育活动督导组××同
志，表示热烈的欢迎和衷心的感谢!感谢你们在百忙之中，出
席今天的联欢会，和我们一起共度这美好的时刻!

男：我们今天也特别邀请了区委办公室各位同事的家属参加
联欢会，让我们用掌声对你们的到来的同样表示热烈的欢迎，
感谢你们长期以来对区委办公室各位工作的支持理解和奉献。

女：下面，让我们用热烈的掌声欢迎区委常委、区委办公室
主任×××同志致辞。

男：明天，就是伟大的五四运动八十六周年纪念日，伴随着
八十多年的历史征程，让每一个中华儿女永远无法忘记的却
是那具有划时代意义的光辉一幕。

女：那是一段激情昂扬的历史;

男：那是一首荡气回肠的战歌;



合：那是打破封建专制和愚昧的呐喊，那是一个民族走向觉
醒的宣言。

女：今天，我们纪念伟大的五四爱国运动，就是要继承五四
光荣传统，弘扬五四精神，高扬科学、民主的风帆，永远走
在时代的前列，永远保持共产党员的先进性，在加快推进我
区由人口小区向经济强区跨越的历史进程中，再谱新的篇章!

男：是啊，区委办公室作为区委机关的枢纽，承担着承上启
下、联系协调、沟通内外的重要职责，一言一行维系着区委
形象。在区委领导的直接关怀指导下，区委办公室全体同志
牢记×××同志教导的严谨、忠诚、务实、奉献的八字精神，
团结一致，扎实工作，树立了良好的窗口形象。

男：在区委办公室这个大家庭里，无论是领导干部还是工作
人员，在紧张的工作中，大家交融其间的无不是浓浓的兄弟
情，深深的战友谊。大家携手共进，才创造了区委办公室突
出的业绩!

(女)：尊敬的各位领导：

(男)：亲爱的青年朋友：

(合)：大家下午好。

(男)：当我们屹立于新时代的潮头，深情回望，我们光荣的
中国共青团也走过了九十年的光辉历程。

(男)：无论时代如何变迁，收集整理我们都忘不了那些为中
国前途而奋斗的中华儿女，我们更会谨记那个在绚丽天空高
高飘扬的名字---中国共青团。

(女)：今天，在灯光璀璨的科技报告厅，由院工会和团委共
同举办的《庆祝建团90周年暨“五四”表彰文艺汇演—青春



之歌》即将开始，展现在我们面前。

(男)：让我们用热烈的掌声欢迎领导的到来。

(女)：20xx年以来，院各基层团支部、青工组紧紧围绕院工作
大局，充分发挥自身优势，团结带领团员青年为院和谐发展
做出了积极贡献，工作中涌现出了一批表现突出的先进集体
和个人，下面有请领导为先进集体和个人颁奖。

张书记讲话，宣布节目开始

节目开始(下一节目介绍前，鼓励一下上一个节目)

1(女)：中国的传统文化很多，但在大型活动中是离不开鼓，
有个节目就叫《中国鼓》，让我们一起来欣赏所为我们带来
的节目《中国鼓》吧!

2(男)“长江长城，黄山黄河，在我心中重千斤，无论何时无
论何地，心中一样亲……”相信大家一定听过这首《我的中
国心》吧，这首歌曲承载着多少流落异国他乡的同胞的爱国
情啊，正如歌曲所唱，虽然洋装穿在身，就算生在异国他乡，
也改变不了我的中国心!下面请欣赏所为我们带来的歌曲《我
的中国心》。

5(女)接下来请大家欣赏所为我们带来的小品“非诚别扰”。

8(女)对你的爱不完 油化

(结束语)

女：快乐的时光总是那么短暂

男：团聚的日子特别让人感动



女：今晚我们欢歌笑语

男：今晚我们畅想未来

女：告别今天，我们站在新的起点

男：展望明天，我们用奋斗塑造光华更加壮美的诗篇

女：亲爱的朋友们，让我们高举我们的双手

合：祝愿光华的明天会更好!

男：今天的演出到此结束，请大家有序离场。

男：尊敬的各位领导、各位来宾，

女：女士们、先生们;

合：大家好

男：为纪念伟大的五四爱国运动周年，结合正在开展的保持
共产党员先进性教育活动，区委办公室今天在这里举办联谊
活动，大家欢聚一堂，共同庆祝五四青年节。

女：让我们用热烈的掌声向出席今天联欢会的区委副书
记××同志，区委常委、区委办公室主任×××同志，区委
组织部副部长、区保持共产党员先进性教育活动督导组组
长××同志，区保持共产党员先进性教育活动督导组××同
志，表示热烈的欢迎和衷心的感谢!感谢你们在百忙之中，出
席今天的联欢会，和我们一起共度这美好的时刻!

男：我们今天也特别邀请了区委办公室各位同事的家属参加
联欢会，让我们用掌声对你们的到来的同样表示热烈的欢迎，
感谢你们长期以来对区委办公室各位工作的支持理解和奉献。



女：下面，让我们用热烈的掌声欢迎区委常委、区委办公室
主任×××同志致辞。

男：明天，就是伟大的五四运动八十六周年纪念日，伴随着
八十多年的历史征程，让每一个中华儿女永远无法忘记的却
是那具有划时代意义的光辉一幕。

女：那是一段激情昂扬的历史;

男：那是一首荡气回肠的战歌;

合：那是打破封建专制和愚昧的呐喊，那是一个民族走向觉
醒的宣言。

女：今天，我们纪念伟大的五四爱国运动，就是要继承五四
光荣传统，弘扬五四精神，高扬科学、民主的风帆，永远走
在时代的前列，永远保持共产党员的先进性，在加快推进我
区由人口小区向经济强区跨越的历史进程中，再谱新的篇章!

男：是啊，区委办公室作为区委机关的枢纽，承担着承上启
下、联系协调、沟通内外的重要职责，一言一行维系着区委
形象。在区委领导的直接关怀指导下，区委办公室全体同志
牢记×××同志教导的严谨、忠诚、务实、奉献的八字精神，
团结一致，扎实工作，树立了良好的窗口形象。

男：在区委办公室这个大家庭里，无论是领导干部还是工作
人员，在紧张的工作中，大家交融其间的无不是浓浓的兄弟
情，深深的战友谊。大家携手共进，才创造了区委办公室突
出的业绩!


